## Stadt Neunburg vorm Wald



## Bekanntmachung

vom 27.03.2024

Aktenzeichen: Sachbearbeiter/in: Zuständiges Amt:

1. Satzung vom 01.04.2024 zur Änderung der Satzung über die Benutzung der öffentlichen Grünanlage in der Stadt Neunburg vorm Wald / Grünanlagenordnung vom 02.02.2010

Gemäß den Bestimmungen der Bekanntmachungsverordnung und der Geschäftsordnung für den Stadtrat der Stadt Neunburg vorm Wald wird darauf hingewiesen, dass der Stadtrat in der Sitzung am 21. März 2024 die Änderung der Satzung über die Benutzung der öffentlichen Grünanlage in der Stadt Neunburg vorm Wald / Grünanlagenordnung vom 02.02.2010 beschlossen hat.

Die Satzung tritt am 1. April 2024 in Kraft.

Während der allgemeinen Geschäftszeiten liegt die Satzung ab 02.04.2024 im Rathaus der Stadt Neunburg vorm Wald, Schrannenplatz 1, Zugang über Gebäude B "Im Berg", Zimmer B1.01 im Obergeschoss, zur Einsichtnahme für jedermann öffentlich zur Einsicht aus.

Montag - Freitag 08:00 Uhr - 12:30 Uhr Montag 14:00 Uhr - 16:00 Uhr Donnerstag 14:00 Uhr - 18:00 Uhr

Diese öffentliche Bekanntmachung sowie die Satzung kann auch auf der Internetseite der Stadt Neunburg vorm Wald unter

https://www.neunburgvormwald.de/rathaus-buerger/rathaus/bekanntmachungen/

eingesehen werden.

Neunburg vorm Wald, 27. März 2024

Stadt Neunburg yorm Wald

Martin Birne

Erster Bürgermeister

Bekanntmachungsvermerk: Angeschlagen am: 28 März 2024 Abgenommen am: